Test-14 Ondalik gésterimlerde ¢6ziimleme

01.

02. 3,4128 sayisinin yiizde birler basamaginin basamak

03.

04.

05.

A) 30,405

A)3.103

Goziimlenmis hali (3x10)+(4x107")+(5x107) olan

say! asagidakilerden hangisidir?

B) 3,405

degeri, asagidakilerden hangisidir?
A)4.10" B) 1.102 C)2.103

0,50348 ondalik gosteriminin ¢d6ziimlenmesinde

asagidakilerden hangisi kullanilmaz?
B)4.104 C)8.10°%

28,3004 ondalik gosteriminin ¢éziimlenmis hali
asagidakilerden hangisidir?

A) (2x10)+(8x1)+(3x107")+4x10™*
B) (2x10)+(8x1)+(3x1072)+4x107*
C) (2x10)+(8x1)+(3x107°)+4x10™*
D) (2x10)+(8x1)+(3x1072)+4x107°

12,045 ondalik gosteriminin ¢6ziimlenmis hali

(1x10%) +(2x108) + (4x10°) + (5x10°) ise,
A +B+C +D toplami kagtir?

A) -1 B) -2 C)-3 D) -4

C) 30,45 D) 3,45

D) 8.104

D) 5.10°2

06.

07.

08.

10.

11.

8. Sinif Matematik

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A)2,3=2x10°+3x10""  B)2,03=2x10°+3x1072
C) 2,003 =2x10° +3x10° D) 20,0003 =2x10° +3x10™*

2,256 =2x10""+7x10° +5x102 +6x1073

yukarida verilen ondalik kesir ¢oziimlemesine gore,
a kagtir?

AT B) 6 C)5 D)2

%=(ax10°)+(bx10"1)+(cx10"2)

yukaridaki esitlige gore a+b+c kactir?
A) 20 B) 15 C)12 D) 10

2,874=2x10" +7x10° + 4x10° + 8 x10¢

yukarida verilen ondalik kesir goziimlemesine gore,
a-(b+c+d) kagtir?

A)-7 B)-6 C)6 D)7

40,205=a.10"+2.10°+5.10°
olduguna gore al-b-c) isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 32 B) 64 C) 128 D) 256

Bir sinavda matematik testinde 20 soru sorulmaktadir.

Bu sinavinda her sorunun 5 segenegi olup, 4 yanls bir
dogruyu gétiirdiigiine gore sinava giren bir 6grencinin
matematik neti agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) 1.10'+2.10-1+5.102 B) 1.10"+8.109+2.10-1+5.10-2
C) 1.10'+3.10%+5.10-" D) 1.10'+4.10°+7.10-'+5.102
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12.

13.

14.

15.

16.

Bir kirtasiyede satilan triinlerden doért tanesinin fiyati TL
cinsinden 10’un kuvvetlerine gore ¢dzimlenmis sekli tab-
loda verilmisgtir.

Kalem 9.10° + 1.10" + 5.107?
Silgi 8.10°+7.10" + 5.10
Defter 9.10°+4.10" + 5.107
Dosya 9.10°+2.10" + 5.10%

Buna gore 9,25 lirasi olan bir 6grenci bu iiriinlerden
hangisini alamaz?

A) Kalem B) Silgi

C) Defter D) Dosya

i=a.'|0’2 +b.10° +c.10™
16

Yukarida verilenlere gére a2-b.c’nin degeri kagtir?
A) 36 B) 32 C) 26 D) 24

Asagidaki tabloda bir kirtasiyede satilan Urtinlerden
dort tanesini fiyati gosterilmigtir.

Uriinler Fiyati (TL)

Kalem 3%
Silgi 2%

07 Ug 42
Defter 12%

Tablodaki iiriinlerden birer tane alan bir kiginin 6deye-
cegi ucretin ondalik gosteriminin ¢éziimlemesinde asa-
gidakilerden hangisi kullaniimaz?

A)9.10™ B) 3.102 C)7.10* D) 2.10'

1,14 m boyundaki bir pantolon yikaninca boyu 1 dm kisal-
migtir.

Buna gore pantolonun yeni boyunun metre cinsinden
10’un kuvvetlerine gore ¢éziimlenmis hali agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1.10°+ 1.10™" + 3.102
C)1.10°+1.10" + 3.1073

B)1.10" +1.102 + 3.10°3
D) 1.10° + 4.107

Saglikh bir bireyde haftalik 500 gr ile 1 kilo arasindaki kilo
kayiplari saglikli kabul edilmektedir.

Asagidaki tabloda 4 6grencinin yaptiklari rejim sonunda bir
haftada verdikleri kilolar gésterilmigtir.

- Bilican -

Ondalik gbsterimlerde ¢éziimleme

17.

18.

19.

20.

Ogrenciler | Verdikleri kilolar (kg)
Tayfun 1.10°+2.107'+5.10°2
Yiicel 4.10"+2.10%+5.10°°
Ceyhun 6.10"+7.102+5.10°3
Tarik 1.10°+7.102+5.10°°

Tabloya gore hangi 6grencinin verdigi kilolar daha
saghkhdir?

A) Tayfun

B) Yicel C) Tarik D) Ceyhun

8. Sinif Matematik

20,0045 =2x10" +bx10° +dx10°
verilen kesrin ondalik kesrin ¢6ziimlemesine gore,
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)b=2a B)b+d=7
C)b+c=-1 D)e-c=12

16 adet a4 kagidi 1 m?lik bir alani kaplamaktadir.

Buna gore 1 adet a4 kagidinin toplam yiizey alaninin
metrekare cinsinden 10’un kuvvetlerine gore ¢6ziim-
lenmis hali asagidakilerden hangisidir?

A)6.10" +2.102+510° B)6.102+2.10° + 5.10™

C)6.102+2.10%+510° D)6.10" +2.10° + 5.10°

Bir surahideki suyun ¢éziimlenmis hali litre cinsinden
3.10°+2.10" + 7.102 + 5.103 dir.

Bu siirahi en fazla 4 litre su aldigina gére tam dolmasi
icin kag litre su daha eklenmelidir?

A) 0,715 B) 0,705 C) 0,735 D) 0,725

Tabloda kan testi yaptiran bir kisinin ¢dzimlenmis haldeki
test sonuglari ve bu testlerin referans araliklari verilmistir.

Testler Sunug Referans Araligi
HGB 1.10"+1.10%+2.102 3-12
WBC 7.10°+4.107'+3.107? 2-11
LYM 1.10%+5.10"+2.10°3 15 - 50
RBC 3.10°+2.10'+2.102 3,2-6

Herhangi bir tetkikin sonucu tabloda verilen referans arali-
ginda ise bu sonug normal olarak kabul edilir.

Buna gore kan testindeki sonuglardan hangisi normal
degildir?

A) HGB B) WBC C)LYM D) RBC

" ( Apt: ] "
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ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000

B 50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
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